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Pressmeddelande    2007-02-22 
 
Två av tre har hemligheter i mobilens inkorg 
 
Två av tre personer har innehåll i sin mobiltelefon som de inte skulle vilja att någon annan 
såg. En av fyra tycker ändå att det är okej att kolla i någon annans inkorg. Det visar en ny 
undersökning från Halebop där drygt 1600 personer har tillfrågats om sina sms- och 
mms-vanor. 
 
Har du också hemligheter i din mobiltelefon? Då är du inte ensam. Hela 66 procent säger att de har 
innehåll i sin mobiltelefons inkorg som de inte skulle vilja att någon annan såg. Främst är det privata 
meddelanden som man inte vill ska hamna i någon annans händer, och var fjärde har bilder eller filmklipp 
som är högst privata. Men har du en partner, eller en riktigt nära vän, finns dock risken att du inte lyckas 
undanhålla hemligheterna. 
   
Om en mobil tillhör ens partner eller någon man känner väl, tycker faktiskt 26 procent att det är okej att 
kolla i inkorgen. Omkring 35 procent uppger också att de någon gång smygläst sin partners sms eller 
mms.  
 
Topp 3 – därför smygläser vi våra partners meddelanden 

1. Nyfikenhet (37 procent) 
2. För att hålla koll (12 procent) 
3. Svartsjuka (9 procent) 

 
Helghälsningar vanligast via mobilen 
Sms och mms har en självklar plats i vår vardag och hela tiden dyker nya sms-tjänster upp som hjälper 
oss att göra livet lite enklare. 31 procent av dem som svarat på undersökningen skickar varje dag 11 
sms/mms eller mer! Ett enkelt sms/mms är också det bästa sättet att skicka hälsningar vid olika 
högtider. Då skickar 56 procent sms eller mms jämfört med 13 procent som väljer att ringa. 
 
- Sms och mms är ett enkelt och billigt sätt att kommunicera, säger Tobias Lennér, chef för Halebop. 
Det är idag, särskilt för unga, ett i princip oumbärligt sätt att hålla kontakt med familj och kompisar. Nio 
av tio anger att de skickar sms eller mms varje dag och hela 71 procent förknippar sin 
meddelandesignal med glädje och spänning, säger Tobias Lennér.  
 
Sms och mms som problemlösare 
Små vardagsproblem löser vi gärna via sms. Dryga hälften anger att de tycker att ett 
telefonmeddelande är det bästa sättet att meddela en försening. När det gäller att helt ställa in en träff 
är det något som 32 procent löser på detta sätt. Nästan en fjärdedel använder sms/mms för att reda ut 
bråk med vänner och familj. För 13 procent är det ett sätt att hantera konflikter på jobbet eller i skolan. 
 
Med Halebop sms:ar du gratis i en månad när du laddar minst 300 kr. Detta har lett till en explosiv 
utveckling av antalet skickade sms. Halebops kunder skickar nu över 200 sms och mms per kund varje 
månad.  
 
Om undersökningen 
Halebop har frågat 1606 personer om hur de använder sms och mms. Undersökningen genomfördes som en 
enkät via Halebops sajt, www.halebop.se under perioden 13 februari till 20 februari 2007. 
 
_______________________________________________ 
För ytterligare information, vänligen kontakta: 
Gabriella Westin, Pressansvarig på Halebop 
Mobil: 070-310 05 74 
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Undersökningsresultat 
 
 
Hur många sms/mms skickar du varje dag? 

1-5 37,2% 

6-10 23,9% 

11 eller fler 30,6% 

Skickar nästan aldrig sms/mms 8,3% 

 
Vilka situationer löser du med sms/mms? (flera alternativ möjliga) 

Bjuda ut på dejt 20,6% 

Hantera konflikter på jobbet/skolan 13,2% 

Reda ut bråk med vänner/familj 23,5% 

Ställa in möten/träffar 31,7% 

Berätta att man är sen till möte/träff 51,4% 

Avsluta förhållanden 2,8% 

Annat 71,7% 

 
Är det okej att titta i någons inkorg utan att fråga? 

Ja, självklart 2,6% 

Ja, om det är min pojkväns/flickväns 8,1% 

Ja, om man känner personen väl 15,8% 

Nej, det är aldrig ok 73,6% 

 
Smygläser du din partners sms/mms? 

Ja, ofta 4,5% 

Ja, ibland 30,2% 

Nej, det skulle jag aldrig göra 65,3% 

 
Om ja, varför smygläser du? 

Jag är svartsjuk 8,8% 

Jag är nyfiken 36,5% 

Jag vill hålla koll 11,8% 

Ingen särskild anledning 42,9% 

 
Har du något innehåll i din telefon som du inte skulle vilja att någon annan såg? 

Ja, massor 15,8% 

Ja, något 50,2% 

Nej, jag har inga hemligheter 34% 

 
Om ja, vilken typ av innehåll skulle vara värst om någon annan såg? 

Privata sms/mms 58,8% 

Hemliga mail 1,8% 

bilder/filmklipp 24,5% 

Hemliga koder/lösenord 14,9% 

 
Vilket är det bästa sättet att göra följande? Sms/mms Telefonsamtal Personligen 

Bjuda ut på dejt 18,9% 21,1% 60,1% 

Göra slut 4% 3,3% 92,7% 

Säga upp sig 2,2% 6,3% 91,5% 

Skälla 13,1% 19,3% 67,6% 

Berömma 16,7% 8,8% 74,5% 

Gratulera till något 38,1% 16,7% 45,3% 

Hälsningar vid högtid 56% 13,1% 30,9% 

 
Vilken känsla förknippar du med sms/mms-signalen på din telefon? 

Glädje och spänning 70,8% 

Stress 4,3% 

Rädsla/ångest 1,9% 

Jag känner inget speciellt 23% 

 


